



## МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БОТАНІКИ ТА ЕКОЛОГІЇ»

Із 19 по 23 вересня 2012 року в м. Ужгороді на базі Ужгородського національного університету відбулася чергова Міжнародна конференція молодих учених «Актуальні проблеми ботаніки та екології», співorganizаторами якої виступили Інститут ботаніки імені М.Г. Холодного НАН України та Ужгородський національний університет (УжНУ).

Розпочалася конференція пленарним засіданням. До уваги учасників були представлені доповіді: «Ужгородська школа ембріологів: історія та сьогодення», канд. біол. наук, доцент О.Б. Колесник (УжНУ); «Цитомиксис, его природа и роль в регуляции фертильности растений», канд. біол. наук, провідний науковий співробітник О.А. Кравець (Інститут харчової біотехнології і геноміки НАН України); «Флора та рослинність боліт і водойм верхів'я басейну р. Тиса (Українські Карпати) та флювіальна концепція їх охорони», канд. біол. наук, доцент Л.М. Фельбаба-Клушина (УжНУ); «Біохімічне вивчення рослин західного регіону України, які використовуються при лікуванні судом», д-р біол. наук, професор Н.М. Воробець (Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького).

Подальша робота конференції проходила за п'ятьма секціями: 1) Альгологія, бріологія, ліхенологія та мікологія; 2) Систематика та флористика судинних рослин; 3) Екологія рослин і фітоценологія; 4) Експериментальна ботаніка; 5) Інтродукція рослин і ландшафтна архітектура. На секційних засіданнях, що тривали два дні, учасники представили усні та стендові доповіді, провели цікаві диспути та обговорення.

У рамках конференції відбувся семінар, присвячений анатомічній будові квітки, куратором якого був д-р біол. наук, професор С.О. Волгін (Волинський національний університет імені Лесі Українки). Доповідь «Аналіз будови квітки на серійних зрізах», під час якої професор С.О. Волгін в цікавій формі висвітлив складні питання анатомії квітки та можливості використання її особливостей для цілей систематики, передусім окремих критичних груп однодольних, викликала наукову дискусію.

Участь у роботі конференції взяли 135 науковців з України, Білорусі, Латвії, Росії й Туреччини. Учасники конференції представляли 67 установ, зокрема науково-дослідні інститути (Інститут ботаніки імені М.Г. Холодного, Інститут біології південних морів імені О.О. Ковалевського, Інститут гідробіології, Інститут геологічних наук, Інститут фізіології рослин і генетики; Інститут експериментальної ботаніки імені В.Ф. Купревича НАН Білорусі; Ботанічний інститут імені В.Л. Комарова РАН та ін.), *університети* (УжНУ, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, Харківський національний медичний університет, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, Таврійський національний університет імені В.І. Вернадського, Донецький національний університет, Університет міста Даугапілс (Латвія), Університет Анкари (Туреччина) та ін.), *ботанічні сади та дендропарки* (Національний ботанічний сад імені М.М. Гришка, Національний дендрологічний парк «Софіївка», Донецький ботанічний сад НАН України; Нікітський ботанічний сад — Національний науковий центр НААНУ та ін.), *заповідники та національні природні парки* (Карпатський біосферний заповідник, Біосферний заповідник «Асканія-Нова», національні природні парки «Ічнянський», Слобожанський і «Гомільшанські ліси» та ін.).

Заключні дні конференції були присвячені екскурсіям. Учасники мали змогу ближче познайомитися з самобутньою культурою, багатою історією та мальовничою природою Закарпаття під час екскурсій до Ужгородського, Мукачівського («Паланок») і Чинадіївського замків; музею «Старе село» в с. Колочава; НПП «Синевир», зокрема «Центру реабілітації бурих ведмедів» та озера Синевир.

*Організаційний комітет конференції щиро вдячний Президії Національної академії наук України за сприяння та фінансову підтримку, Національному природному парку «Синевир» та заступникові директора НПП «Синевир» канд. біол. наук Ю.Ю. Тюху за всебічну допомогу, Р.Я. Кишу за надзвичайно змістовну екскурсію Мукачівським замком.*

О. Б. КОЛЕСНИК, Я. С. ГАСИНЕЦЬ,  
І. Г. ОЛЬШАНСЬКИЙ, Л. В. ЗАВ'ЯЛОВА